
GENERADOR MH6500CL
CODIGO

MH6500CL
AMH6500 ALTERNADOR STATOR+ROTOR MH6500CL

1 C101 TORNILLO M3X12
2 C112 INTERRUPTOR DE PARO
3 C059 TORNILLO M6X20
4 C195 PANEL CONTROL
5 C104 VOLTIMETRO
6 C106 TERMICO CIRCUITO CONTINUA

C106F FUSIBLE PARA TERMICO CIRCUITO CONTINUA
7 C107 RECEPTACULO
8 C109 TERMINAL POSITIVO
9 C196 TERMICO CIRCUITO ALTERNA 23 AMP.

10 C110 TERMINAL NEGATIVO
11 C111 CAJA CONEXIONES
12 C069 TORNILLO M5X20
13 C122 TAPA FINAL ALTERNADOR
14 C197 TORNILLO M6X10
15 C198 TERMINAL
16 C074 CONJUNTO DIODO (12V)
17 C199 AVR
18 C067 CONJUNTO ESCOBILLAS
19 C126 CHASIS
20 C200 TIRANTE STATOR M6X179
21 C201 CUBRE STATOR
22 C202 TIRANTE ROTOR M10X265
23 C203 STATOR
24 C204 ROTOR
25 C088 TORNILLO M6X12
26 C132 VOLUTA ALTERNADOR
27 C133 TAPA ANTERIOR ALTERNADOR
28 C134 JUNTA TORICA
29 C135 TAPON
30 M395V MOTOR M395V (GENERADOR)
31 C205 SOPORTE BATERIA
32 C064 TUERCA M6
33 C206 TORNILLO
34 C207 CHAPA SUPERIOR FIJACION BATERIA
35 C085 SILEMBLOC
36 C028 TUERCA M8
37 C156 SILEMBLOC
38 C208 CHASIS
39 C209 SILEMBLOC
40 C159 ABRAZADERA
41 C210 TUBERIA COMBUSTIBLE
42 C061 GRIFO DE COMBUSTIBLE
43 C211 DEPOSITO DE COMBUSTIBLE
44 C136 FILTRO TAPON
45 C055 TAPON COMBUSTIBLE
46 C054 TORNILLO M5X6
47 C053 NIVEL DE COMBUSTIBLE
48 C212 ARANDELA D6

REF. N DESCRIPCION



GENERADOR MH6500CL
CODIGO

MH6500CLREF. N DESCRIPCION

49 C163 SILEMBLOC
50 C164 TUBO GOMA
51 C165 ABRAZADERA

C166C CONJ. VALVULA ANTIRETORNO (C164+C165+C166+C167)
52 C166 VALVULA ANTIRETORNO (NO SUMINISTRABLE)
53 C167 TUBO GOMA
54 C168 TORNILLO M5X10
55 C213 CONJUNTO DIAFRAGMA
56 C214 JUNTA
57 C171 CONJUNTO STARTER
58 C172 GROMMET
59 C215 CARBURADOR
60 C216 AISLANTE CARBURADOR
61 C217 JUNTA AISLANTE CARBURADOR

C176 CONJUNTO FILTRO DE AIRE
62 C177 PERNO FILTRO AIRE
63 C178 SOPORTE FILTRO DE AIRE
64 C179 CUERPO FILTRO DE AIRE
65 C180 JUNTA FILTRO DE AIRE
66 C181 TUERCA M5
67 C182 SEPARADOR
68 C183 ELEMENTO FILTRANTE
69 C184 TAPA FILTRO DE AIRE
70 C185 AIR SHROUD
71 C218 PERNO ESCAPE
72 C219 JUNTA ESCAPE
73 C220 PIPA DE ESCAPE
74 C072 TORNILLO M8X25

C221 CUNJUNTO SILENCIADOR
75 C222 SILENCIADOR
76 C223 PROTECTOR INTERNO SILENCIADOR
77 C224 PROTECTOR LATERAL SILENCIADOR
78 C225 PROTECTOR EXTERNO SILENCIADOR
79 C018 TORNILLO M8X20
80 C226 SOPORTE SILENCIADOR
81 C227 CONJUTNO DIODO
82 C105 TORNILLO M3X16



 

GENERADORES  MH    MH6500CL 

 
 
 
 
 
 
 

 




